

## परिवार कल्याण कार्यक्रम में आंवटित लक्ष्य अर्जित करने के निर्देश

झालावाड़ 10 मार्च / जिला कलक्टर बिष्णु चरण मलिक के दिये गये निर्देशानुसार अतिरिक्त जिला कलक्टर खजान सिंह की अध्यक्षता में मिनि सचिवालय में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में स्वास्थ्य विभाग सहित जिला परिषद, रसद विभाग, राजस्व विभाग एवं आयुर्वेद विभाग के जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित थे।

अतिरिक्त जिला कलक्टर ने बैठक में जिला परिषद, रसद विभाग, राजस्व विभाग एवं आयुर्वेद विभाग द्वारा परिवार कल्याण कार्यक्रम के आंवटित लक्ष्य के विरुद्ध उपलब्धि कम होने पर नाराजगी व्यक्त करते हुये सम्बन्धित कर्मचारियों के विभागाध्यक्ष द्वारा कार्यवाही करने के निर्देश दिये।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. साजिद खान ने बताया की जिन कर्मचारियों द्वारा आंवटित लक्ष्य अर्जित नहीं किये गये है उनके विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही की जावेगी तथा जिनके द्वारा लक्ष्य अर्जित किया गया है उन्हें प्रोत्साहित किया जावेगा। साथ ही मार्च माह में अधिकाधिक केस करवा के लक्ष्य अर्जित करने के लिये विशेष कार्य योजना तैयार की गई है जिसके तहत हर दिन स्पेशल केम्प डे का आयोजन किया जावेगा। साथ ही टीकाकरण कार्यक्रम में भी लक्ष्यो की प्राप्ति करने के लिये विशेष टीकाकरण सत्रों का आयोजन किया जा रहा है जिससे जिला राज्य स्तर पर सर्वोच्च स्थान प्राप्त कर सके।

उन्होंने बताया कि परिवार कल्याण कार्यक्रम के तहत जिले ने 83 प्रतिशत लक्ष्य अर्जित किया है तथा 31 मार्च तक शत प्रतिशत लक्ष्य अर्जित करने के लिये मेगा नसबंदी केम्प 11 मार्च को बकानी सीएचसी, 13 मार्च को झालरापाटन व सुनेल सीएचसी, 14 मार्च को मनोहरथाना सीएचसी, 17 मार्च को भवानीमण्डी, रटलाई व रायपुर सीएचसी, 20 मार्च को अकलेरा सीएचसी एवं 25 मार्च को खानपुर सीएचसी पर आयोजित किये जा रहा है जिसमें अधिक से अधिक नसबंदी करने का लक्ष्य रखा गया है।

## पचपहाड़ में रोजगार सहायता शिविर आज

झालावाड़ 10 मार्च / जिला प्रशासन एवं जिला रोजगार कार्यालय की ओर से तहसील स्तरीय रोजगार सहायता शिविर पचपहाड़ में 11 मार्च को आयोजित किया जायेगा। इस शिविर में युवाओं को निजी क्षेत्र में रोजगार एवं प्रशिक्षण के विशेष अवसर प्राप्त होंगे।

जिला रोजगार अधिकारी प्रवीण माथुर ने बताया कि शिविर में इण्डस्ट्रीज, सिक्युरिटी सर्विसेज, बीमा कम्पनियां एवं रोजगार प्रदान करने वाले संस्थान बेरोजगारों आशार्थियों को रोजगार प्रदान करने के लिए चयन करेंगे। शिविर में रोजगार प्रशिक्षण प्रदान करने वाली संस्थाएँ रोजगार प्रशिक्षण के लिए आशार्थियों का चयन करेंगी। युवाओं की ट्रेनीज, सिक्युरिटी गार्ड और चौकीदार एवं बीमा अभिकर्ता के पदों पर विभिन्न संस्थान भर्ती करेंगे। बड़े स्तर पर कुशल एवं अकुशल श्रमिकों की भर्ती की जायेगी।

उन्होंने बताया कि पंजीयन व भत्ता ऑनलाईन करवाने के सम्बन्ध में आशार्थियों को जानकारी दी जाएगी एवं व्यवसायिक मार्गदर्शन प्रदान किया जाएगा। आशार्थीगण अपने सार्टिफिकेट व तीन फोटो साथ लेकर आवें।